



В Екатеринбурге молодой человек признан виновным в убийстве знакомой девушки и краже имущества



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении молодого человека, 1998 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 25 июля 2021 года подсудимый, находясь в состоянии опьянения в квартире дома по улице Павла Шаманова в Екатеринбурге, вступил в конфликт со своей знакомой девушкой, 1999 г.р. На почве ссоры обвиняемый руками задушил потерпевшую, после чего погрузил тело девушки в наполненную водой ванну, инсценировав утопление потерпевшей. Покидая место происшествия, молодой человек похитил из квартиры ценное имущество (ювелирные изделия и бытовую технику) на общую сумму свыше 250 тысяч рублей. С похищенным имуществом обвиняемый скрылся, однако впоследствии был задержан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

в результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий.

Следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, допрошен ряд свидетелей и обвиняемый, проведена проверка его показаний на месте, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, проведены судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1734541>